

代表委员之声

市人大代表解芳:

深化“五大举措” 打造“四宜绛县”

市人大代表解芳在审议政府工作报告时说,绛县将全力贯彻好、落实好政府工作报告的部署要求,深入实施转型发展...

康、精细化工、钢企服务等六大产业集群,进一步延链补链强链,大力引进、培育链核、链主企业以及专精特新、单项冠军企业...

四是抓优文旅融合,推进绿色发展。加快启动建设总投资3.49亿元、84.7公里的3条旅游公路和41.6公里的涑水河旅游公路...

市人大代表史玉江:

围绕“五字”要诀 建设“幸福垣曲”

市人大代表史玉江在审议政府工作报告时说,垣曲县将认真学习宣传贯彻市两会精神,进一步理清发展思路,找准自身定位,发挥比较优势,围绕“五字”要诀,持续精准发力,加快推动垣曲经济社会高质量发展...

候和林业资源优势,在食用菌“一园十区”上发力。全力推进国家级食用菌产业园项目,不断扩大种植规模,逐步形成集菌种培育、研发、菌棒生产、种植、加工、销售为一体的全产业链,打造10亿级食用菌产业集群...

五是聚焦一个“民”字。坚持民之所需、政之所向,在增进民生福祉上发力。紧盯“业教保医”和群众“急难愁盼”,持续引深“我为群众办实事”实践活动...

市人大代表麻军泽:

突出六个坚持 打造“五个平陆”

市人大代表麻军泽表示,平陆县将按照市两会的部署安排,加快建设富裕、文旅、实力、开放、宜居平陆,为运城高质量发展作出更大贡献。一要坚持“一产”提效。加快农业现代化建设,重点打造杜马苹果公园、龙源数字化果园、邵官桃园和张店玉露香梨四个园区...

236.93亿元的62个重点项目;把招商引资作为重要引擎,力争全年招商项目达到50个,协议总投资达到200亿元以上;把服务保障作为战略工程,严格落实“五个一”项目推进机制...

五要坚持“民生”为先。大力开展技能培训,打造“平陆电建工”等劳务品牌,促进群众就业增收;着力推进文化中心等民生项目建设,持续完善县城功能,不断提高城市品质...



市人大五届三次会议胜利闭幕后,市人大代表步出会场。 本报记者 闫鑫 摄



市人大代表表决有关决议。 本报记者 闫鑫 常奇 摄

市人大代表贾菊兰:

优化人才培养 弘扬戏曲文化

市人大代表贾菊兰多年致力于推动蒲剧的传承和发展。她认为,人才培养是高质量传承发展地方戏曲文化的重中之重,占领了人才高地,就抓住了戏曲艺术的未来...

贾菊兰认为,要对戏曲人才的培养、引进及保护工作给予重点扶持,加快推动人才政策落地,逐步建立让戏曲人才“政治上有地位,经济上有实惠,生活上有保障”的政策扶持体系...

贾菊兰表示,今后将始终坚持以人民为中心的创作导向,深度挖掘山西人文历史资源,用心、用情、用力讲好中国故事、讲好运城故事,为推动我市文化和旅游事业的发展做出应有的贡献。

市人大代表苏引萍:

开展免费检查 维护妇女健康

宫颈癌和乳腺癌(以下简称“两癌”)是严重危害妇女健康的常见病。35周岁至64周岁妇女定期接受宫颈癌筛查,并在发现癌前病变时及时治疗,可以有效阻断病情向宫颈癌发展...

查可做到早发现,通过及时诊断和规范治疗,能够显著提高乳腺癌患者治愈率,提高生存质量。为此,市人大代表苏引萍建议:为全市35至64周岁妇女进行“两癌”免费检查,并优先保障农村妇女、城镇低保妇女...

符合条件的检查对象均可在本辖区内定点检查机构接受免费服务,切实维护广大妇女健康权益,提高全市妇女健康意识和水平,让她们感受到实实在在的获得感、幸福感和安全感。

市人大代表程尚燕:

做实“地理标志” 发展电商销售

“今年的政府工作报告明确提出坚持以‘四个农业’为抓手,强龙头、补链条、兴业态、树品牌,做好‘土特产’文章,推动产业全链条升级,提高农业效益。写出了人民群众的所思、所想和所盼。”刚刚参加完市五届人大三次会议开幕会的市人大代表程尚燕激动地表示。

程尚燕调查发现,地理标志农产品可以形成品牌效应,增强市场竞争力,提高产品附加值,增加农民收益;地理标志农产品具有更高的经济价值和社会价值,更容易获得消费者的信赖和青睐,产品竞争力更强;地理标志农产品能打造地方特色经济名片,壮大特优农业。

程尚燕建议,绛县应该加快为草莓产业申请国家农产品地理标志登记保护。应尽快优化农业人才知识结构,培养一支爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民队伍;更加注重销售环节,申请注册绛县草莓地理标志;建立电商销售平台,大力发展电商直采、农产品定制生产,带动农民增收、农业增效。

运城市五届人大三次会议胜利闭幕

(上接第一版) 丁小强强调,全市各级党委要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,加强对人大工作的领导,高度重视和支持人大工作,把党的领导落实到人大工作的各方面和全过程。市人大及其常委会要坚持围绕中心、服务大局,认真履行好宪法法律赋予的职责,不断开创新时代运城人大工作新局面。‘一府一委两院’要自觉接受人大及其常委会监督,促进依法行政、依法监察、公正司法。各位代表要带头学习宣传贯彻本次会议会议精神,团结和动员全市人民,共同把大会确定的各项任务落到实处。丁小强最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻党的二十大精神,在市委的坚强领导下,解放思想、攻坚克难,久久为功、勇毅前行,在推进中国式现代化的生动实践中探索运城路径、彰显运城作为,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。邓雁平在主持时要求,市人大常委会、各专门委员会和全体代表要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻本次大会精神,聚焦‘四个机关’定位要求,依法履职,担当作为,把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,全力推动本次大会各项决议、各项任务落地见效,以实际行动为运城高质量发展贡献力量。要强化政治意识,自觉坚持党的全面领导。深入学习贯彻党的二十大精神,围绕市委决策部署和大会确定的目标任务,躬身入局、迎难而上,助力做好招商引资、项目建设、产业转型、乡村振兴等工作。要强化民主意识,支持和保证人民当家作主。严格执行人大的议事规则和制度程序,深入践行全过程人民民主,确保党和政府在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。要强化法治意识,全面担负宪法法律赋予的职责。自觉维护宪法权威和尊严,扎实做好地方立法工作,认真履行监督职责,推动‘一府一委两院’依法行政、依法监察、公正司法。要强化宗旨意识,始终同人民群众保持密切联系。坚持民有所呼、我有所应,努力提出高质量的意见建议,及时回应和解决人民群众急难愁盼问题,树立人大代表的良好形象,为推进中国式现代化运城实践作出新的贡献。在主席台就座的还有:陈杰、王志峰、乔登州、李晓武、曹晓亮、赵晔、金岩、梁清燕、刁海鹏、刘春安、张宏志、刘国义、翟冬鸿、张东婷、孙中全、张锐、王平安等。上午11时许,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



市人大代表分组审议之后,聚在一起谈心诉说感受。 本报记者 闫鑫 摄